



## **Житель Куединского района обвиняется в убийстве своего знакомого из-за старых обид по месту отбытия наказания**

15 февраля 2019 года в доме местного жителя, расположенном в деревне Дубовая Гора Куединского района, было обнаружено тело пожилого мужчины с явными признаками насильственной смерти. По данному факту в Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в его совершении задержан 62-летний хозяин дома, в котором было обнаружено тело погибшего мужчины.

По данным следствия, 15 февраля 2019 года 61-летний ранее судимый житель Куединского района приехал в гости к своему знакомому, с которым они вместе отбывали наказание в местах лишения свободы. На протяжении суток мужчины вдвоем употребляли спиртные напитки. На фоне злоупотребления алкоголем между ними произошла ссора из-за старых обид, произошедших в исправительной колонии. В ходе конфликта 62-летний хозяин дома ударил гостя ножом в грудь. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1301479>